吉粮资产公司

高质高效抓好安全生产工作

祥 报道 吉林粮食资产管理 有限公司秉持"隐患就是事 故,责任重于泰山"理念,把 安全生产工作摆到突出位 置来抓,强化安全主体责任 落实,建立领导包保安全机 制,常态化抓好安全生产工 作,确保公司快速稳定发

年初以来,吉林粮食资 产管理有限公司深入贯彻 落实省安委会、省国资委及 省农投集团关于安全生产

政同责、一岗双责、齐抓共 管、失职追责"要求,健全优 化了安全生产工作领导组 织,不断完善安全生产责任机制,层层签订了安全生产 责任状,实施常态化监督检 查。推动安全生产治理模 式向事前预防转型。

春季风大物燥,火险隐 患增大。为了确保全系统 企业安全运营,持续健康 发展,公司督导检查组近 日深入国际大厦进行检 组一行详细听取了消防设 备操作员有关安全监控设 各, 手动报警系统, 烟雾探 测器及暗淋系统使用运行 的讲解,对大厦内的消防 设施、安全出口、疏散通道 等部位进行抽查,随后,对 食堂厨房燃气安全使用情 况进行重点检查。在大厦 高层建筑,检查组采取现 场测试、查阅资料等方式, 对建筑物安全状况进行全 面检查。在随后召开的座 谈会上,要求企业做到守 土有责、守土负责、守土尽 责,加强应急演练,增强员 工安全意识,确保消防设 备设施运行正常、疏散通 道畅通无阻。

安全第一、预防为主。 在梅河大米公司,检查组一 行听取了企业收购期间安全 生产工作汇报,通过高质高 效抓好安全生产工作,为员 工创造一个安全、和谐的工 作环境,也为企业健康发展 打下坚实基础。

开 市 展 纪 委监 家 风 促 亷

临

本报讯 马慧 记者 郭小宇 报道 为进一步 弘扬优良家风、发挥家 庭助廉作用,日前,临江 市纪委监委组织30余 名纪检监察干部及家属 到白山市廉洁家风馆开 展"清风润初心·家风促 廉洁"主题活动。

活动中,纪检监察 干部及家属依次参观"源""承""鉴""扬"四个 版块,通过观看图片、展 板、实物、影像等形式, 追溯历代家风发展脉 络,感悟历史文化名人 的优良家风、革命先辈 的红色家风、发人深省 的反面典型和时代模范 人物的家风故事。

活动后,家属纷纷表

示,涵养良好家风是党员干部和家属共同的 责任,今后更加注重家庭家教家风建设,切 实筑牢家庭第一道防线,守护家庭幸福。

梨树县科协

活

动

提升农民致富能力

记者侯春强报道 为提高农民致富增 收能力,获得有效 的实用技术培训, 日前,梨树县科协 走进蔡家镇开展梨 树县 2023-2024 年 "科技之冬"讲座活 动,旨在打造特色 品牌,促进农民增 收致富。

了乌米营养价值、栽 培技术及经济效益 等实用农业知识。

此次讲座,不仅 帮助农民提升了十 地利用效率,学到乌 米种植、栽植等技 术,拓宽农业增效、 农民增收的渠道,也 为农民带来实用技

梨树联社

完善投诉处理机制

村信用合作联社设立 文明服务"委屈奖", 进一步完善客诉投诉 外理机制。

按照要求,柜面 工作人员对不符合制 度规定的业务均会拒

、合规经营的体 责 现。 但也有客户对银 行流程不清楚、不理 解,导致工作人员在 服务过程中遭受误 解、投诉。针对这一 情况,联社结合实际,

设立文明服务"委屈 奖"。这是对员工的 爱护和支持,更体现 出企业的人文关怀, 也表明了该联社抓好 优质服务的决心,展 示良好企业形象。

(于洪湃)

桦甸市林业局

检查木材生产工作

日前,桦甸市林业 局深入大勃吉林场伐 区检查木材生产情况。

桦甸市林业局把 安全生产工作放在首 位,强化班前教育、班 中检查和班后总结, 确保参加作业人员全 员参加工伤保险;要 根据市场需要进行合 理造材,保证效益最 大化, 杜绝资源浪费: 要科学统筹作业讲 度,根据天气情况进 行不同工序的作业, 确保在4月20日前完

成采伐迹地更新任 (吕兰)



十二道沟边境派出所

主题讲座效果好

为进一步提升师 生法治观念,加强法

治意识,增强学生自 我保护能力,近日,白



山边境管理支队十二 道沟边境派出所深入 辖区小学开展反有组 织犯罪法主题教育讲

活动中,民警结 多年执法办案经 验,用真实案例详细 解读《反校园暴力法》 《未成年人保护法》等 相关法律法规,旨在 让学生清楚在校园内 外都应当遵守法律法 规,尊重他人合法权

此次法治进校园 主题讲座,学生学到了如何应对和预防校 园暴力,营造了知法、 学法、懂法的良好氛

(陈自东)

鑫众旺集团

全面开展农业社会化服务



赛奎胜历任德惠市第十一中学校 长、德惠市万宝镇财税所长、德惠市地 税局万宝分局局长、国家税务总局德 惠市税务局布海税务所所长、德惠市 委非公有制企业和社会组织党工委副 作为吉林省鑫众旺集团发起人 以及德惠市非公党建工作的创始人, 先后被评为吉林省和长春市优秀共产 党员标兵、德惠市第五届市委委员、长 春市第十三届党代表,现任鑫众旺集 团负责人

2022年5月,鑫众旺集团正式成立

并率先成立党建办公室,引领新型农 业社会化服务新模式,以鑫众旺集团 党支部为核心,科学合理设置服务架 构,选聘高素质高技术人员,组建高效 能服务团队。2023年4月,集团经省农 业农村厅认可,成为乡镇级农业社会 化服务中心,下辖两个村级服务站。 同时,被德惠市农业农村局确定为试 点企业,全面开展农业社会化服务。 2023年5月,党支部的成立为集团发展 注入新活力。此后,农业社会化服务管理站、农机专业合作社联合社、"农 民科技之家"和"农民维权之家"相继 组建。集团划区管理,整合资源,以科 技助农,为群众谋福祉。

鑫众旺集团主营:土地托管、便民 服务、网创开发相关工作。帮助群众 解决种地、剩余劳动力、居家创业、就 业安居、子女升学就业、老人赡养等问 题,力争实现闭环服务,彻底打通服务 群众"最后一公里"

赛奎胜表示,鑫众旺集团致力于 宣传党的方针政策,为群众办实事、办 好事,努力打造新型农业社会化服务





榆树市人武部

征兵役前教育全面展开

日前,榆树市政府征兵役前 教育工作全面展开。 为落实好 上级指示要求,榆树市人武部抓 住训练教官考核培训、教育训练 方案制定、训练安全风险评估 廉洁征兵宣传等关键环节,确保 役前教育工作规范有序。

为帮助预征青年完成去军

营前的初步过渡,人武部采取全 程封闭式管理、体验式训练、全 程式考察的方法,通过开展革命 传统教育、参观革命烈士陵园、 学习部队条令法规、组织军姿队 列训练等方式方法,提高预征青 年人伍适应能力。

(张树丰 李佳骏)

敦化农商银行额穆支行

全员奋战"开门红"

2024 首季"开门红"活动启 动后,敦化农商银行额穆支行紧 抓肝季营销有利时机,迅速行 动,全力奋战首季"开门红"

积极打造营销阵地。营造 新春氛围,对网点厅堂布置装 饰,打造"温暖"厅堂,提升客户

做好客户分流。明确分工, 全员行动,突出服务优势,密切 配合,维持秩序,缩短客户排队 等候时间。

紧抓时机宣讲。开展形式 多样、富有特色的厅堂营销和村 屯宣讲会,紧抓外出人员返乡时

机,对存贷款、电子银行业务进 行宣传,稳步推进各项业务发 展。

做好存量维护。对定期到 期客户进行电话回访,提醒客户 到期时间,同时告知客户现阶段 的存款利率优势,对于有贷款需 求的客户,做到一天之内调查与

放款。 "线上线下"同步。利用微 信朋友圈、抖音短视频等线上宣 传和厅堂网点走访宣传等多种 方式,打造全方位宣传矩阵,有 效扩大宣传覆盖面。

(樊学强 赵鹏程)

抚松县法院

普法宣传进校园

本报讯 乔元兀 记者 侯春 强报道近日,抚松县法院组织校园"普法宣讲团",来到仙人桥 镇中心校,为师生送去开学普法 '第一课'

宣讲中,法官围绕学习生活 及学龄儿童心理特征和认知能 力,将宣讲内容制成PPT课件,

用通俗易懂、简洁明了的语言向 学生解读未成年人保护法、未成 年人犯罪的概念、校园欺凌、网 络电信诈骗等相关法律知识,关 键节占引用审判实践中的具体 案例,教育学生要尊法、学法、用 法,懂得用法律武器保护自己,

做居民的"贴心人"

本报讯 千元萍 报道 从保 家卫国到为民服务,延吉市公园街道园法社区党总支书记陈胜 波忙起来不知疲倦。人伍期间 多次获得奖励,退伍后依旧在服 务群众一线。他永葆军人本色, 积极投身到社区服务和公益事

在社区任职的14年里,陈



胜波成为居民眼中的"万能钼 匙"。他是居民的"贴心人",为 无物业小区居民协调资源,购置 10余件健身器械,铺建500余平 方米健身广场。社区老龄人口 多,他争取民政部门支持,将原 本的锅炉房改为1240平方米的 居家养老服务中心,让群众老有 所乐、老有所养成为现实。

陈胜波热心公益,不仅为低 保户捐款捐物,还照料老兵生 活。在创城工作中,他在高温下 连续工作。为筹建"孝老餐厅 他收集民意,让利于民,成为居 民信得讨的"家长"。

为师生提供优质教育服务

春市第四十七中学,副校长于文 帅的地理课总是充满活力和热 情。同时,作为宽城区科技馆负 责人,他在坚持一线教学工作以 外还负责学校的科技教育、电 教、安全和后勤工作

1998年参加工作以来,于文 帅全身心投入工作。他乐于助 人,善于学习,不断提升自身教 育教学和信息技术应用能力,为 师生提供优质、个性化的教育服

作为学校科技教育的负责 人,于文帅积极组织师生开展科 技社团和科技培训等活动,多年 来,他带领学生在科技竞赛方面 获得多个国家级、省市级奖项, 这些荣誉的背后,是他无私的付 出和辛勤的工作。从教 20 余 载,他多次获得奖励,2020年被 宽城区教育局党组评为宽城区 教育系统"红烛先锋"党员标兵。

